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ŽUPNE OBAVIJESTI
MINISTRANTI

Nedjelja, 22. 2. u 9:00: Grupa br. 2.
Nedjelja, 22. 2. u 11:00: Grupa br. 1.
Nedjelja, 1. 3. u 9:00: Grupa br. 4.
Nedjelja, 1. 3. u 11:00: Grupa br. 3.

ČITAČI
Nedjelja, 22. 2. u 9:00:
Anton Miličević, Lana Čule.
Nedjelja, 22. 2. u 11:00:
Dominik Bevanda, Mihaela Kordić.
Nedjelja, 1. 3. u 9:00:
Nikolas Begić, Sara Čule.
Nedjelja, 1. 3. u 11:00:
Robert Tomić, Marta Milorad.

ČIŠĆENJE CRKVE
Radoslav Zovko, Branko Zovko i Lo-
vro Zovko. Molio bih da se crkva i 
novi wc očiste u subotu, 28. veljače.

Hvala svima na čišćenju crkve.

NAŠI NOVOKRŠTENICI
- U subotu, 7. 2. 2026. krštena je Mar-
ta Marijanović, drugo dijete u obitelj 
Ante i Ivone r. Dragić. Marta se rodila 
u Mostaru, 9. 12. 2025. Kuma je bila 
Ivana Planinić.
- U nedjelju, 8. 2. 2026. krštena je 
Anamarie Džeba, prvo dijete u obitelj 
Marsela i Monike r. Rupčić. Anamarie 
se rodila u Filderstadtu, 19. 9. 2025. 

Kuma je bila Daria Njavro.
Roditeljima i kumovima iskreno česti-
tamo, a novokrštenicima želimo Božji 
blagoslov, dobro zdravlje, radostan i 

dug život.

NAŠI POKOJNICI
- 3. 2. umro je Slavko Marić (1962.). 
Sahranjen je 5. 2. na groblju Sretnice.
- 4. 2. umro je Vinko Mandžo (1939.). 
Sahranjen je 6. 2. na groblju Sajmi-
šte.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

DAROVATELJI ZA CRKVU 
I REDOVINU

Marko Vidačak (Dundić) 120, Srećko 
Hrsto (Zlate) 120, N.N. 100 €, Drago 
Bevanda 70 €, Damir Bevanda 70 
€, Marinko Marijanović (Vinka) 120, 
N.N. 50 €, od krštenja Magdalene 
Džeba 100, Jure Čule (Ante) 150, 
Nikola Vidačak (Nikić) 120, Josip Pu-
šić (Ivana) 200, Kamilo Rozić 150, 
Andrija Bevanda (Jakova) 120, Ivica 
Džeba (Mile) 100, Zdravko Džeba 
(Stanka) 120, Stjepan Božić (Nikole) 
100, Ilija Ćorić (Andrije) 100. 
Ovo je popis darovatelja koji su dali 
svoj prilog do 13. 1. 2026. godine. 

Svim darovateljima iskrena hvala!
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KORIZMA U NAŠOJ ŽUPI
- Čista srijeda
U srijedu, 18. veljače, Pepelnicom ili Čistom srijedom započinje korizma: vrije-
me promjene nutrine i pokore u kojem je kršćanin pozvan vratiti se Bogu svim 
srcem. Ovaj prvi dan korizme zapovijedani je post i nemrs. Taj dan na večer-
njoj sv. Misi u 18:00 sati u župnoj crkvi bit će obred pepeljanja u znak našeg 
obraćenja Bogu. Crkva propisuje nemrs na svaki korizmeni petak. 
- Križni put i sveta Misa 
Korizmeni petci su posvećeni pobožnosti Križnog puta. Svakog petka bit će 
pobožnost Križnog puta u 18:00 sati, a nakon toga  je sveta Misa. Molim vas, 
ovu pobožnost ozbiljno shvatimo i redovito dolazimo. 
Djeca osnovne škole, trebaju dolaziti na pobožnost Križnog puta koji je zamje-
na za župni vjeronauk.
Na ulazu u crkvu uvijek možete uzeti tekst koji pjevamo uz molitvu križnog 
puta te se tako priključiti pjesmom ovoj pobožnosti.
- Gospin plač
Nedjeljom prije Misa, kao i do sada, pjevat ćemo Gospin plač čiji tekst uvijek 
možete uzeti na ulazu u crkvu.
- Prva korizmena nedjelja
U nedjelju, 22. veljače, našu će župu posjetiti don Ivan Rako, rektor Vrhbo-
sankog bogoslovnog sjemenište iz Sarajeva, gdje boravi naš bogoslov Stipe 
Gabrić. Don Ivan će predvoditi svete Mise i u 9:00 i u 11:00 sati.
- Pokornička hodočašća u Hrasno
Već više godina u korizmene nedjelje organiziraju se pokornička hodočašća 
u svetište Kraljice Mira u Hrasno. Ove godine od 22. veljače do 22. ožujka. 
Program u Hrasnu je ovaj: 15:00 sati Križni put, nakon toga je prigoda za svetu 
ispovijed i pobožnost pred Presvetim, a onda slijedi sveta Misa i prigoda za 
privatnu pobožnost. Lijepo bi bilo u ovoj korizmi dio vremena posvetiti svome 
duhovnom rastu kroz ovakve pobožnosti. 

MJESEČNA VJERONAUČNA OAZA
U subotu, 28. veljače, naši animatori organiziraju jednodnevni oratorij-vjerona-
učni susret za djecu naše župe prema ovom rasporedu:
- I. - IV. razred (10:00 - 12:00);
- V. - VII. razred (12:30 - 14:30).
Molio bih vas, dragi roditelji i vas draga djeco, da ove lijepe i korisne duhovne 
susrete, igre i zajedništvo ne preskačemo nego ozbiljno shvatimo.



 6. NEDJELJA KROZ GODINU              15. - 21. 2. 2026. “A”   1. KORIZMENA NEDJELJA              22. - 28. 2. 2026. “A” 

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 16. veljače
 	 Pobožnost škapulara
 7:30	 Na nakanu
	
 Utorak, 17. veljače 
 18:00	 Na nakanu
 	
 Srijeda, 18. veljače
 	 Čista Srijeda - Pepelnica
 18:00	 sv. Misa i obred pepeljanja
	
 Četvrtak, 19. veljače
 8:00	 Obitelj za + Juru Čulu 
	 Prva godišnjica smrti
		
 Petak, 20. veljače  
 8:00	 Zorica i djeca za + Tomu 	
	 Vrebca 
	 Prva godišnjica smrti
	
	 Križni put i sv. Misa
 18:00 	Na nakanu 
   
 Subota, 21. veljače  
 7:30	 Vilim i Antonija Zovko za ++ 
	 iz obitelji Zovko i Bilić
 
 Nedjelja, 22. veljače  (Čista)
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod

PRIMANJE MISA ZA TRAVANJ
Od nedjelje, 1. ožujka, počinjem pri-
mati misne nakane za mjesec travanj 
2026. onim rasporedom kako se vi 
prijavite. Molim vas, dođite osobno u 
ured i prijavite termin za svetu Misu, 
a ne telefonom.

RASPORED SVETIH MISA

 Ponedjeljak, 23. veljače 
 
 Utorak, 24. veljače 
 	
 Srijeda, 25. veljače (kvatre)
	
 Četvrtak, 26. veljače  
 
 Petak, 27. veljače  (kvatre)
 	 Križni put i sv. Misa
 18:00 	Obitelj Božić za + Željanu, 	
	 Nikolu, Mandu, Matiju, Lucu, 	
	 Danu i ostale ++ iz obitelji 	
	 Božić i Martinović

 Subota, 28. veljače  (kvatre)
 8:00	 Franjo Rozić za + Slavka 
	 i Zdenku
	
 Nedjelja, 1. ožujka  (Pačista)
 9:00	 Na nakanu
 11:00	 Za narod 

PROLJETNE KVATRE
Proljetni kvatreni tjedan slavi se na-
kon 1. korizmene nedjelje, srijeda, 
petak i subota (25., 27. i 28. veljače). 
S obzirom da je riječ o početku koriz-
me, naglasak je na pokori, pozivu na 
promjenu života, postu, molitvi i dje-
lima milosrđa. Dobro je da taj običaj 
pridržavanja kvatri ne zamre u naro-
du, nego da zaživi u svoj punini.

	

	 N	   15	 6. NEDJELJA KROZ GODINU
	 P 	 16	 Julijana, Onezim, Danijel
	 U	 17	 7 utemeljitelja Reda slugu BDM 
   S	 18	 Pepelnica - Čista Srijeda
	 Č	 19	 Konrad, Ratko, Blago, Rajko
	 P	 20	 Jacinta i Franjo iz Fatime, Leon
	 S	 21	 Petar Damiani, Eleonora, Damir

	

	 N	 22	 1. KORIZMENA NEDJELJA  
	 P 	 23	 Polikarp, Grozdan, Romana 
	 U	 24	 Sinerot Srijemski, Goran, Modest
   S	 25	 Donat Zadarski; Hrvoje, Berislav
	 Č	 26	 Nestor, Aleksandar, Sandra, Alka
	 P	 27	 Gabrijel od Žalosne Gospe
	 S	 28	 Roman, Teofil, Bogoljub, Vikica

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Sir 15,15-20
Otpjevni ps.: Ps 119,1-2.4-5.17-18.34
2. čitanje: 1Kor 2,6-10
Evanđelje: Mt 5,17-37

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učeni-
cima: 
«Uistinu kažem vam: ne bude li praved-
nost vaša veća od pravednosti pismo-
znanaca i farizeja, ne, nećete ući u kra-
ljevstvo nebesko.
Čuli ste da je rečeno starima: Ne ubij! 
Tko ubije, bit će podvrgnut sudu. A ja 
vam kažem: Svaki koji se srdi na brata 
svoga, bit će podvrgnut sudu. 
Čuli ste da je rečeno: Ne čini preljuba! A 
ja vam kažem: Tko god s požudom po-
gleda ženu, već je s njome učinio preljub 
u srcu. 
Čuli ste još da je rečeno starima: Ne 
zaklinji se krivo, nego izvrši Gospodinu 
svoje zakletve. A ja vam kažem: Ne ku-
nite se nikako! Ni nebom jer je prijestolje 
Božje. Ni zemljom jer je podnožje njego-
vim nogama. Ni Jeruzalemom jer grad je 
Kralja velikoga! Ni svojom se glavom ne 
zaklinji jer ni jedne vlasi ne možeš učiniti 
bijelom ili crnom. 
Vaša riječ neka bude: ‘Da, da, – ne, ne!’ 
Što je više od toga, od Zloga je.    
                  

Riječ Gospodnja.

LITURGIJSKA ČITANJA

1. čitanje: Post 2,7-9; 3,1-7
Otpjevni ps.: Ps 51,3-6a.12-14.17
2. čitanje: Rim 5,12-19
Evanđelje: Mt 4,1-11

U ono vrijeme: Duh odvede Isusa u pu-
stinju da ga đavao iskuša. I propostivši 
četrdeset dana i četrdeset noći, napokon 
ogladnje. 
Tada mu pristupi napasnik i reče: »Ako 
si Sin Božji, reci da ovo kamenje postane 
kruhom.« A on odgovori: »Pisano je: ’Ne 
živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj 
riječi što izlazi iz Božjih usta.’« 
Đavao ga tada povede u Sveti grad, po-
stavi ga na vrh Hrama i reče mu: »Ako 
si Sin Božji, baci se dolje! Ta pisano je: 
’Anđelima će svojim zapovjediti za tebe i 
na rukama će te nositi da se gdje nogom 
ne spotakneš o kamen.’« Isus mu kaza: 
»Pisano je također: Ne iskušavaj Gospo-
dina, Boga svojega!« 
Đavao ga onda povede na goru vrlo vi-
soku i pokaza mu sva kraljevstva svijeta 
i slavu njihovu pa mu reče: »Sve ću ti to 
dati ako mi se ničice pokloniš.« Tada mu 
reče Isus: »Odlazi, Sotono! Ta pisano je: 
’Gospodinu Bogu svom se klanjaj i nje-
mu jedinom služi!’« 
Tada ga pusti đavao. I gle, anđeli pristu-
pili i služili mu.

                   Riječ Gospodnja.


